



## **В Бурятии местный житель признан виновным в покушении на убийство сожительницы и ее несовершеннолетней дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «б», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное в связи с выполнением одним из них общественного долга и с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что осужденный проживал в квартире одного из домов на улице Цивилева города Улан-Удэ вместе с сожительницей и ее несовершеннолетней дочерью. Из-за длительного конфликта в семье между взрослыми произошел разлад. 6 августа 2022 года днем после очередной семейной ссоры пьяный мужчина взял кухонный нож и напал на сожительницу в присутствии ее дочери, нанеся женщине множество ударов, в том числе по телу. Девочка пыталась защитить мать, отталкивала злоумышленника. Тогда он нанес несовершеннолетней также множество ударов ножом по различным частям тела. Потерпевшие, несмотря на ранения, смогли покинуть квартиру. Соседи вызвали врачей. Нападавший в это время заперся в квартире. По прибытии следственно-оперативной группы дверь была вскрыта специалистами МЧС.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762777>